



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA

REFERÊNCIA: PROCESSO Nº 2020-108BP

EDITAL DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS E CONCESSÃO DO PRÊMIO TRAJETÓRIAS

ERRATA

No Ato de Convocação de Proponentes Selecionados Suplentes do Edital Prêmio Trajetórias, publicado em 4 de janeiro de 2021, onde se lê: Ratificado, leia-se: Retificado.

Vitória (ES), 22 de fevereiro de 2021

SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA